ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ ДОУ


[bookmark: _GoBack]Педагогический совет — постоянно действующий орган управления МБДОУ «Семеновский детский сад» (далее ДОУ)  по рассмотрению основных вопросов образовательного процесса. В состав Педагогического совета входят: заведующий (председатель Педагогического совета), педагогические работники.
Педагогический совет осуществляет свою деятельность в целях развития и совершенствования образовательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста педагогических работников Учреждения. Деятельность Педагогического совета регламентируется Положением, утверждаемым в установленном порядке заведующим ДОУ.
Педагогический совет осуществляет следующие функции:
- обсуждает и утверждает планы работы Учреждения;
- заслушивает   информацию и отчёты педагогических работников Учреждения, представителей   организаций   и  учреждений,  взаимодействующих  с   Учреждением   по вопросам образования детей, в том числе о проверке соблюдения санитарно-гигиенического режима Учреждения, об охране труда, здоровья и жизни детей;
- организует взаимодействие с другими органами самоуправления Учреждения;
- при наличии оснований, ходатайствует перед Учредителем о награждении и поощрении заведующего и других работников Учреждения.
- осуществляет выдвижение Учреждения, педагогических работников Учреждения для участия в конкурсах, на соискание стипендий, грантов и т.д.
-содействует созданию и деятельности  органов самоуправления Учреждения, общественных  организаций (объединений), не запрещенных законом.
- решает другие вопросы образовательной деятельности Учреждения.

К исключительной компетенции Педагогического совета относятся:
- выбор вариантов содержания образования, форм и методов учебно-воспитательного процесса, способов их реализации;
 	- организация работы по повышению квалификации педагогических   работников, развитию их творческих инициатив.
Решения Педагогического совета являются рекомендательными для коллектива Учреждения. Решения Педагогического совета, утверждённые приказом заведующего, являются обязательными для исполнения.

